

ERRATA DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 01/2023
CONTRATAÇÃO EMERGENCIAL/ TEMPORARIO DE DOCENTES- ANO
LETIVO 2024

INSTRUÇÕES ESPECIFICAS

Onde se lê :

III - DAS INSCRIÇÕES

3.1 As inscrições deverão ser efetuadas nos dias, 07, 08 e 09 de dezembro de 2023 das 09h às 11h e das 14h às 16h, na SEDE da SMEC - Rua 04, nº462, Centro - Itirapina/SP;

Leia –se:

III- Das inscrições

3.1 As inscrições deverão ser efetuadas nos dias, 06,07 e 08 de dezembro de 2023 das 9h às 11h e das 14h às 16h, na SEDE da SMEC – Rua 04, nº 462, Centro – Itirapina/SP;


Valéria Maria Feltrin Sanches
CPF: 087.165.928-08
Secretária Municipal de
Educação e Cultura
ITIRAPINA- SP